



ВТОРНИК

18 октября 2011 г.

№ 76 (9959)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

3 РЕБЕНОК НУЖДАЕТСЯ В ПОМОЩИ

5 ВЫ НАМ ПИСАЛИ

Наш сайт: www.34374.info

МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Спартакиада ветеранов



Г. М. Черкасова из Никольского бросает баскетбольный мяч;

На прошлой неделе в Сысерти случилось настоящее событие – впервые в ее истории, впервые в области. А именно: первая районная Спартакиада людей пожилого возраста «От старта до финиша – отличное настроение».

В спортзале Сысертского городского центра досуга собрались и 11 команд. В каждой – по 5 человек. А большеистокская команда приехала даже с группой поддержки. И все - в одинаковых футболках, на которых со спины написаны фамилия, имя и отчество каждого участника и болельщика. «Это наш глава для нас сделал», - с гордостью говорили большеистокские участницы.

Все команды постарались, если говорить о форме. Никольская команда «Улет» была в синих футболках, «Октябрьская» естественно, из Октябрьского – в красных бейсболках, «Энерджи» из Патрушей – в синих накидках, «Дети войны» - в тельняшках, многие команды - в белых футболках. И у всех на груди – эмблемы с названием команд. Команда Щелкуна называлась – как вы думаете? – ну, конечно же «Щелкунчик», арамилцы назвались «Пионер».

Окончание на 6 стр.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Завершается формирование бюджета

Завершается подготовка бюджета – 2012. Глава округа В. А. Старков предложил всем сельским главам подготовить список тех объектов, ремонт которых жизненно необходим.

Нынче Вадим Анатольевич решил вынести на суд депутатов два проекта бюджета. Один – с учетом всех мероприятий, предписанных решениями судов. Другой – бездефицитный. Дума должна решить, какой путь избрать.

Реорганизация учреждений

В рамках исполнения 83 федерального закона идет реорганизация муниципальных учреждений. Школы, садики, дома культуры преобразуются в казенные, бюджетные или автономные учреждения. Меняют Уставы, печати, другие документы. В зависимости от избранной формы меняется схема их финансирования. Одни будут жить

только за счет бюджета, в других формах допускаются альтернативные заработки (платные услуги).

К зиме готовы

На 100 процентов район готов к приходу зимы. Работают все котельные. Правда, в Щелкуне пока запущены старые котлы. Сегодня, 18 октября, на этой котельной введут в эксплуатацию новые, более мощные котлы. И тепло станет во всех объектах.

На котельной Сысерти планируют заменить некоторые агрегаты, но жители никаких перерывов в теплоснабжении не почувствуют. Вообще за счет замены оборудования в городе стало теплее при меньших затратах.

Огромную работу проделали коммунальщики на сетях детсада № 38. Теперь здесь навели порядок и с водоснабжением, и с канализацией.

Борьба с «крупногабаритом»

Крупногабаритный мусор стал притчей во языцех. Отвечающая за его вывоз управляющая компания на жалобы жителей не реагирует. Муниципалитет пока взял на себя ответственность за

вывоз мусора. Хотя В. А. Старков «не намерен взваливать эту ношу на плечи бюджета». Вадим Анатольевич планирует разбираться с управляющей компанией с помощью суда и правоохранительных органов.

Митинг в Бобровском

Новому главе Бобровского В. А. Чернохатову сразу пришлось присутствовать на митинге.

В преддверии выборов политические партии используют любой повод, чтобы привлечь к себе внимание населения. В Бобровском таким поводом стало строительство нового завода.

Как отмечают в администрации, зачинщики митинга - среди дачников. Местные жители, в большинстве, к новому производству отнеслись положительно. На предприятии будет 300 рабочих мест. И они для поселка – не лишние.

Скоро-скоро в детский сад!

С нетерпением в Двуреченске ждут 1 декабря. На эту дату намечен пуск детского сада «Ракета». Сейчас там ведутся рабо-

ты по благоустройству участка, асфальтирование дорожек. Завершается аукцион на покупку мебели, объявлены котировки на новое оборудование. Параллельно формируется штат, оформляются документы для получения лицензии.

С пуском садика все двуреченские дети, достигшие двух лет, будут обеспечены местами.

Школа № 15

Долговременный простой школы № 15, наконец, завершился. Теперь ремонтные работы идут по графику. Демонтированы второй этаж, положены новые перекрытия.

Дни профилактики

18-20 октября в школах пройдут единые дни профилактики от всех зависимостей. С детьми будут массово общаться сотрудники правоохранительных органов, рассказывать о губительных последствиях вредных привычек.

Социальная поддержка

В библиотеках и сельских администрациях льготники смогут познакомиться с брошюрой «Меры социальной поддержки» (а кому-то эту брошюру доставят вместе с пенсией).

21 октября управление социальной защиты населения проводит день открытых дверей (в Сысертском ГЦД, с 9 до 12 часов). Здесь специалисты управления познакомят желающих с действующим законодательством в сфере социальной защиты. Можно будет в этот день получить консультацию психолога и юридическую консультацию. Будут представлены все учреждения социальной защиты, а начальник управления С. В. Кожевников ответит на все вопросы.

Ирина Летемина.

АНОНС

21 октября – донорский день

Сысертская ЦРБ приглашает доноров и тех, кто хочет донором стать, 21 октября в 21-й кабинет поликлиники. Вас ждут с 9 часов утра (с паспортом). У вас есть вопросы? Звоните по тел. 7-43-38.

В АДМИНИСТРАЦИИ
ОКРУГА

Выборная пора

На понедельник, 17 октября, в Областную Думу зарегистрировано три кандидата: самовыдвиженец А. А. Федоров, М. П. Серебренников от КПРФ, А. П. Косинцев от «Единой России».

С 19 октября территориальная избирательная комиссия начинает выдавать открепительные удостоверения по выборам в Государственную Думу.

Итоги трудового семестра

560 подростков было трудоустроено во время летних каникул. В основном, в лагерях труда и отдыха, но были и на предприятиях. Ребята выполнили большой объем работ и смогли подзаработать. А в минувшую субботу провели «слет трудовых бригад», где подвели итоги. Первое место присуждено бригаде из Октябрьского, второе – бобровчанам, третье – патрушевцам.

Ирина Летемина.

ОФИЦИАЛЬНО

ФОРМИРОВАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

7 октября в зале заседаний администрации городского округа состоялся обучающий семинар для кадрового резерва участковых избирательных комиссий.

В работе семинара приняли участие помощник главы Сысертского городского округа Горн В. П., ведущий инженер Сысертского цеха комплексного технического обслуживания Екатеринбургского РУС ОАО «Ростелеком» Кожемячко Г. А., генеральный директор ЗАО «Связьинформ» Морозов Д. Л., заместитель начальника Сысертского отдела Госпожнадзора Бажков В. В., инспектор охраны общественного порядка межмуниципального отдела МВД РФ «Сысертский» Резвухина А. Е.

С информацией о ходе подготовки к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ и досрочных выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 4 декабря 2011 года выступил председатель Сысертской ТИК Пономарев А. Г.

Председатель комиссии рассказал также о ходе выдвижения списков кандидатов и кандидатов

в депутаты по Сысертскому одномандатному избирательному округу N 25. На 7 октября 2011 года в порядке самовыдвижения выдвинулся один кандидат. Это индивидуальный предприниматель из Сысерти Федоров Александр Александрович, который после предоставления необходимых документов в Сысертскую окружную избирательную комиссию по округу N 25 приступил к сбору подписей избирателей.

На семинаре присутствовали руководители местных отделений политических партий: КПРФ, ЛДПР, Справедливая Россия, Правое Дело.

В связи с тем, что с 10 октября началось формирование участковых избирательных комиссий, председатель Сысертской ТИК более подробно остановился на этапах формирования комиссий, на документах, которые необходимо оформить на членов комиссии, а также рассказал, кто может выдвигать кандидатуры в участковые комиссии.

**А. Пономарев,
председатель
Сысертской ТИК.**

КУПИТЕ У МАЛЬЧИШКИ ГАЗЕТУ



Жители Сысерти, наверняка, заметили, что этим летом по вторникам и четвергам на улицах города подростки - мальчишки и девчонки – продавали наш «Маяк».

Лето прошло. У наших помощников началась учеба – им теперь газетой заниматься некогда. А несколько самых упорных маленьких мальчишек продолжают распространять «Маяк». В том числе и 10-летний Егор Смирнов, которого вы видите на снимке. Когда вы встретите его с кипой газет, купите у него «Маяк». Ему будет приятно. Да и нам тоже. А вы обязательно узнаете из газеты что-то новое.

Н. Шаяхова.

Пиво и коктейли ночью – вне закона

Пиво и коктейли с 23.00 до 8.00 часов по местному времени продаваться не будут

13 июля 2011 г. Совет Федерации одобрил Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон от 22.11.1995 г. N 171-ФЗ «О государственном регулировании производства оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» и в законодательные акты Российской Федерации, и признании утратившим силу ФЗ «Об ограничении розничного потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе».

Данные изменения направлены на снижение масштабов злоупотребления алкоголем и профилактику алкоголизма среди населения РФ, особенно молодежи, а также на повышение эффективности регулирования производства и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе. Прежде всего, данным законом напитки, изготавливаемые на его основе, отнесены к алкогольной продукции.

К алкогольной продукции теперь относится пищевая продукция, которая произведена с использованием или без использования этилового спирта, про-

изведенного из пищевого сырья, и (или) спиртосодержащей пищевой продукции с содержанием этилового спирта более 0,5 процента объема готовой продукции, за исключением пищевой продукции в соответствии с перечнем, установленным Правительством РФ. Алкогольная продукция подразделяется на такие виды, как спиртные напитки (в том числе водка), вино, фруктовое вино, ликерное вино, игристое вино (шампанское), винные напитки, пиво и напитки, изготавливаемые на основе пива.

Согласно закону, не допускается розничная продажа алкогольной продукции с 23 до 8 часов по местному времени, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, и розничной продажи пива и пивных напитков, осуществляемой индивидуальными предпринимателями при оказании такими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания, а также розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой магазинами беспрошпальной торговли.

В целях доступности для насе-

ления алкогольной продукции закон вводит запрет на розничную продажу алкогольной продукции в местах массового скопления граждан и в местах нахождения источников повышенной опасности (в том числе на вокзалах, в аэропортах, на станциях метро, оптовых и розничных рынках, объектах военного назначения) и на прилегающих к ним территориях, нестационарных торговых объектах.

Не допускается потребление алкогольной продукции в общественных местах, в том числе во дворах, в подъездах, на лестничных площадках, в лифтах жилых домов, на детских площадках, в зонах рекреационного назначения в границах территорий, занятых городскими лесами, скверами, парками, городскими садами, прудами, озерами, водохранилищами, пляжами в границах иных территорий, используемых и предназначенных для отдыха, туризма и спорта.

В целях профилактики алкоголизма среди молодежи предлагается ввести обязательную маркировку слабоалкогольной продукции с содержанием спирта не более 7%, разлитой в потребляемую тару более 220 мл;

указывать на потребительской таре слабоалкогольной продукции информацию о содержании этилового спирта, имеющегося в данной продукции, так и в объеме всей тары. Таким образом вводится запрет на продажу в больших емкостях слабоалкогольной продукции.

Кроме того, органам власти субъектов РФ дано право устанавливать дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, в том числе полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции.

Соответствующие изменения вносятся в отдельные законодательные акты РФ, в том числе в Налоговый кодекс РФ, в Федеральный закон «О рекламе».

Данный закон вступил в законную силу 6 августа 2011 г., за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления их в силу.

Кроме того, в Уголовный кодекс РФ включена новая статья 151.1 «Розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции», в которой за совершение данного деяния предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 80 тысяч рублей,

исправительных работ до 1 года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3-х лет или без такового.

В примечании к данной статье под розничной продажей несовершеннолетнему алкогольной продукции, совершенной лицом неоднократно, признается розничная продажа лицом, которое ранее привлекалось к административной ответственности за аналогичное деяние в течение 180 дней.

Административная ответственность за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, устанавливается в виде штрафа, налагаемого: на граждан в размере от 3000 до 5000 рублей; на должностных лиц – от 10000 до 20000 рублей; на юридических лиц – от 80000 до 100000 рублей.

**М. Кашкарова,
старший помощник
Сысертского межрайонного
прокурора.**

В Екатеринбурге открыт Музей пограничной славы



седатель Совета СООО ВПС «Граница» подполковник запаса Г. Х. Сафиуллин ознакомил собравшихся со стендами и экспонатами, посвященными славным делам пограничников области, на примерах которых прослеживается героическая летопись пограничных войск, начиная с Отдельного корпуса пограничной стражи Российской империи и до наших дней. О своей коллекции пограничных шевронов рассказал А. А. Павлушев, о выставке казахских и пограничных медалей и знаков – А.А.Федулов ...

А. Федулову, О. Н. Кашурину... Вдова Героя Советского Союза старшего лейтенанта Ивана Стрельникова орденосеца Лидия Федоровна Стрельникова и А. Ш.Сафиуллина награждены грамотами и медалями «Жена офицера». В заключение своего выступления полковник Глухих выразил надежду, что в дальнейшем при поддержке Пограничного управления здесь будет создан центр пограничного ветеранского движения на Урале, где можно проводить активную работу по патриотическому воспитанию молодежи. Также от имени Совета СОООВПС «Граница» награждены Благодарственными письмами многие активные общественники – ветераны и спонсоры.

На торжественном собрании заместитель начальника Управления – начальник отдела кадров ПУ ФСБ России по Челябинской области полковник Олег Глухих поздравил всех с пятилетием со дня создания СООО ВПС «Граница» и открытием Музея пограничной славы. И от имени начальника ПУ по Челябинской области - за верность и преданность зеленой фуражке, традициям пограничной службы и активную работу по патриотическому воспитанию молодежи - вручил Благодарственное письмо общественной организации, и грамоты: А. Р. Морозову, Е. К. Азанову, Д. Н. Ямину, А.

P.S. По вопросам экскурсии в музей обращаться по телефону: 89221042160.

Олег Подкорытов.

На снимке Л. Ф. Стрельникова знакомится с экспозициями музея.

Хороший подарок сделали активисты Свердловской областной общественной организации ветеранов пограничной службы «Граница» всем пограничникам области: недавно открыт Музей пограничной славы!

На торжественное открытие музея прибыли представители Челябинской областной общественной организации «Союз ветеранов пограничной службы» во главе с председателем совета полковником запаса В. А. Тол-

мачевым, руководители ПУ ФСБ России по Челябинской области, ОКПП «Екатеринбург», директор департамента административных органов Губернатора Свердловской области С. Н. Манаков. После открытия музея пред-

День пожилых – это праздник осенний

Таковыми словами началось celebration пожилых людей в селе Новоипатово.

Несколько лет подряд празднование Дня пожилого человека проходит в новоипатовской школе N 19. Здесь мы чувствуем ветерана не только в этот осенний праздник, но и в День Победы, в другие торжественные даты. Пожилых людей с каждым годом становится все меньше и хочется, чтобы для них каждый день был праздником.

Учащиеся школы подготовили небольшой концерт, каждый номер которого сопровождался громкими аплодисментами зрителей. Алеша Лысов исполнил на гитаре песню, Владик Крылов и Игорь Теткин - современный танец. Выступили и наши знаменитые частушечники – учащиеся

7 класса с музыкальным руководителем Ольгой Владимировной Глазыриной. Не забыли поздравить своих бабушек ученики 3 класса.

Еще больше воодушевил наших пенсионеров ансамбль «Бабушек – старушек» из Никольского во главе с руководителем Ниной Владимировной Фестер. Глаза бабушек заискрились, когда они услышали «живую» гармошку. Ноги, благодаря гармонисту ансамбля, сами пошли в пляс.

Староста Валентина Владимировна Жарова совместно с библиотекарем села Елизаветой Александровной Орловой показали различные смешные ситуации из нашей жизни. Бабушки активно участвовали в различных конкурсах, а Нина Ивановна Ме-

силова показала сценки.

Несмотря ни на что, в эту золотую осеннюю пору мы чувствуем всех, кто все свои силы и знания, здоровье и молодость отдал своему народу. Хочется поздравить всех пенсионеров с этим замечательным праздником.

Не подыскать такого слова, чтоб в полной мере пожелать Вам хорошего здоровья И никогда не унывать. Желаем счастья и добра, Поменьше горя и печали, Чтоб было больше светлых дней, А хмурые не посещали.

Л. Кострова,
руководитель музея школы
N 19.
с. Новоипатово.

Повеселились от души!

День пожилого человека мы, ветераны села Кашино, отметили на базе отдыха «Зенит».

К сельской администрации специально для нас был подан автобус. Провожала и встречала нас заместитель главы Ирина Владимировна Юровских.

Мы с радостью приняли поздравления и сердечные пожелания от главы сельской администрации К. В. Сурина, от наших активистов-общественников И. А. Черноскутова и С. Н. Суриной. Такое внимание нам, пожилым людям, очень приятно. А как порадовал своим выступлением народный хор «Золотая пора». И

занимательные конкурсы, которых не перечислить. Некоторые из них посвящались мужчинам, ведь их так мало у нашего поколения. Своими милыми песнями очаровали ведущие Т. Н. Самойлова, Т. А. Фоминых и А. С. Шаханин. Ну а какая песня или пляска без баяна? И Евгений Гумиров не сидел в стороне. Баян сменила музыка из магнитофона, а потом – задорные пляски, частушки, хоровод...

Нельзя не отметить обслуживающий персонал базы отдыха, ведь мы сидели за накрытыми столами. Угощение было замечательным: салаты, горячее,

фрукты, выпечка и веселительный напиток для всех. От души потрудились для нас работники столовой: повара и официантка Татьяна Владимировна Малых. Нас собралось более ста человек и всех обслужили хорошо.

Благодарим главу администрации К. В. Сурина, администратора базы Марину Игоревну Сурина и спонсоров. Порадовала и погода! Настоящая «Золотая осень»!

Н. Анашкина, А. Певень,
З. Трошкова, А. Чепелева
и другие.
с. Кашино.

Помогите ребенку!

В редакцию газеты «Маяк» обратились родные трехлетней Насти Андреевой с просьбой помочь в решении их проблемы.

Замечательной резвой девочкой росла Настенька до нынешней весны. В марте она переболела ОРВИ в тяжелой форме. Через неделю у ребенка случился первый приступ эпилепсии, а далее – реанимация, областные клиники и безуспешные попытки врачей справиться с постоянно наступающими припадками. Девочке становилось все хуже. После очередного обследования опытным неврологом-эпилептологом поставлен диагноз: органическое поражение головного мозга (вероятно, последствия очагового энцефалита).

Он подтвержден многочисленными анализами. Пока специалисты сходятся во мнении, что можно обойтись без операционного вмешательства, но лечение будет дорогостоящим. Сначала необходимо пройти обследование в Москве, а на лечение придется отправиться в Израиль в медицинский центр имени Хаима Шиба. Специалисты этого учреждения после обследования и диагностирования смогут решить, что поможет девочке: курс медикаментозного лечения или оперативное вмешательство. То и другое можно будет провести в этом же центре – только у них есть удачный опыт в борьбе с этим недугом и необходимое оборудование. По мнению врачей, в противном случае шансы выжить у ребенка крайне малы. Сейчас Настя находится в реанимации детской городской больницы N 9 в коматозном состоянии.

Шесть тысяч долларов потребуется на обследование и от 15 до 25 тысяч – на лечение, средства необходимо собрать как можно быстрее. Материальное положение семьи не позволяет найти нужную сумму. Мама Насти и родные обращаются к землякам с просьбой помочь оплатить дорогостоящее лечение и выражают сердечную благодарность всем, кто не останется равнодушным к беде.

Реквизиты

Деньги можно перечислить на расчетный счет 40817810716127873163 (Сбербанк России).



Разошлись в надежде на скорую встречу

Праздник, посвященный Международному дню пожилого человека, в Октябрьском ежегодно организуют и проводят сельская администрация, дом культуры и совет ветеранов. 2011-й год не стал исключением.

3 октября в дом культуры им. П. Г. Зуева спешили, несмотря на нудный морозящий дождик, многие жители поселка. Здесь ветеранов тепло поздравили глава сельской администрации Александр Петрович Кривегин и председатель Октябрьского совета ветеранов Нина Васильевна Гребенева.

На сцене дома культуры был показан большой праздничный концерт. Выступили детский ансамбль, хор ветеранов поселка, народный танцевальный коллектив «Рябинушка», ансамбли «Ивушки» и «Народной песни». Очень полюбилось зрителям выступление гостей из Большого Истока - трио «Три сестры». Участникам выставки народного творчества, открытой в фойе ДК, вручили призы. Н. В. Тарасовой – за прекрасные работы по вышивке; Г. Ф. Бикташевой – за оригинальное панно; постоянному участнику выставок М. С. Ломовцеву – за цветочную композицию «Тайна любимой».

1,5 часа пролетели незаметно. Но на этом праздник не закончился, после концерта зрителей пригласили в гостиную, где уже были накрыты столы для чаепития. За кружкой чая прошла большая конкурсно-развлекательная программа, подготовленная работниками дома культуры. Немало шуточных и познавательных конкурсов провели работники октябрьской библиотеки. А сколько песен спели под аккомпанемент В. Н. Ипатов и С. Брагина.

Ведущая праздника В. А. Балыбердина пригласила собравшихся принять активное участие в праздничных мероприятиях, которые пройдут в октябре. Это концерт, подготовленный коллективом музыкальной школы; литературный вечер, районная спартакиада для пожилых людей «От старта до финиша – отличное настроение» и многое другое.

С хорошим настроением и словами благодарности за организацию праздника разошлись гости по домам, надеясь на скорую встречу вновь!

Крепкого всем здоровья и отличного настроения!

**Г. Потапова,
член октябрьского
совета ветеранов.**

ЛОВУШКА ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ



Недели три назад вот из этой ямы доставали «Ниву» с пермскими номерами. Оно и не удивительно: этот небольшой котлованчик, который вообще-то предназначен для водоотведения на перекрестке улиц К. Либкнехта - Тракторная (около автостанции), стал уже настоящей ловушкой для доброго десятка машин. Дело в том, что яма практически вдавнена в дорожное полотно. При правом повороте с ул. К. Либкнехта задние колеса автомобилей буквально «провисают» над ней, грозя утащить машину вниз. Сысертские-то водители знают об этой ловушке, а вот иногородним, да в темноте – это реальная угроза катастрофы.

Неужели нельзя здесь по краю ямы бордюрчик залить, столбы ограничительные вкопать? Ведь это один из самых оживленных перекрестков города.

Н. Шаяхова.

Вы - УЧИТЕЛЬ с большой буквы

После окончания Камышловского педагогического училища в суровом военном 1942-м году начала трудовую деятельность в Сысертском районе учитель начальных классов Раиса Григорьевна Зайцева.

Ученикам тогда выдавали на год карандаш и тетрадь... Писали на газетных листах или в книгах между строк. Часто недоедали. Сахар был как желанное лакомство. Вместо чая дети пили кипяченую воду. Молодой педагог стала для ребят второй мамой...

9 лет Раиса Григорьевна проработала на этой должности: сначала в совхозе «Косулино» под Арамилем, потом недолго в Свердловске и снова в Сысертском районе - в школе им. Тимирязева. В 1948 году закончила заочно Свердловский педагогический институт и в 1951-м начала работать учителем географии и биологии в нашей школе № 6 им. П. П. Бажова. Общий

трудовой и педагогический стаж у Раисы Григорьевны совпадают - 35 лет, из них 26 она проработала в Бажовке. Это говорит о ее верности выбранной профессии, учительскому долгу.

До сих пор бывшие ученики и учителя Бажовки вспоминают Раису Григорьевну, как замечательного педагога и человека. Очень скромного, бескорыстного, настоящего труженика! А какие цветы росли у нее в кабинете! У Раисы Григорьевны - легкая рука, все, что высаживала, росло замечательно. Она работала с детьми на пришкольном участке, разводила цветы, приучала правильно обрабатывать и удобрять землю, ухаживать за растениями.

Многим Раиса Григорьевна дала путевку в жизнь - есть среди ее выпускников и учителя, и врачи, и специалисты разных направлений. Работать в те годы в школе было нелегко - наполняемость классов составляла по 40

и более учеников. Учились в трех разных зданиях: в нынешней Гайдарке, в старом здании церковно-приходской школы (сейчас там гаражи), и в бывшем техникуме. На месте нынешнего здания библиотеки находилось общежитие для учеников из ближайших сел, в которых не было средней школы. Это трудно представить современным ученикам. Сейчас в классах - по 25 человек, есть Интернет, компьютеры.

- Но коллектив был дружный, - вспоминает Раиса Григорьевна, - проводили вместе различные мероприятия, вечера, походы. И трудности преодолевали вместе, не унывали.

Директором в те годы была замечательный педагог Зоя Николаевна Аتمانских, потом - Дмитрий Сергеевич Боткин, завучем - Анна Михайловна Тебенькова. Рядом трудились не менее замечательные педагоги - настоящие мастера своего дела Мотя Самуиловна Боткина, Мар-

гарита Александровна Лежнина, Надежда Георгиевна Федорова, Нина Ивановна Садчикова и другие. В нашей же школе начала в те годы педагогическую деятельность Тамара Николаевна Кочнева, которая тоже была биологом. Потом она перешла работать в только что построенную школу № 23.

О всех своих коллегах Раиса Григорьевна отзывается тепло. Она до сих пор интересуется делами школы, радуется происходящим переменам: телевизорам в кабинетах, компьютерным классам, современной мебели.

Мы желаем Раисе Григорьевне здоровья, хорошего настроения и поздравляем с Днем Учителя! Вы - УЧИТЕЛЬ с большой буквы!

**Настя Сергачева,
Лера Кадникова,
Никита Рашкин,
учащиеся школы № 6.**

День мудрого человека

Вечером 4 октября в Бажовке было многолюдно. В актовом зале собрались на торжество, пожалуй, самые уважаемые люди Сысерти, которых большинство сысертчан помнят и чтят наравне с родителями и по сей день. Конечно же, это наши уважаемые педагоги и воспитатели образовательных учреждений города: Н. И. Садчикова, В. В. Лобова, О. М. Старкова, Н. Е. Серова, Г. Б. Татарникова, А. М. Тебенькова, И. Н. Волкова, Ф. Ф. Соколов, А. В. Бахтина, супруги Надежда Георгиевна и Александр Федорович Федоровы, которых тепло поздравила председатель профсоюза работников образования Елена Степановна Черепанова: «Дорогие коллеги и друзья! Позвольте приветствовать вас в гостеприимных стенах школы № 6 имени П. П. Бажова! По доброй нашей традиции се-

годня в 8-й раз мы проводим осенний праздник, посвященный двум знаменательным датам. Первый наш праздник - это День учителя. Сегодня здесь присутствуют учителя, педагоги дополнительного образования, воспитатели дошкольных учреждений. А второй праздник - День пожилого человека. Мне хочется сказать не пожилого, а мудрого человека! Человека, который отдал все свое здоровье, всю свою жизнь на благо наших детей. Мне очень приятно, что сегодня здесь находятся не только ветераны педагогического труда, но и учителя школы имени П. П. Бажова - получилась встреча поколений: учителей-наставников и учителей, которые сейчас отдадут детям все свои силы, знания и энергию. Здоровья вам и успехов во всем! С праздником!»

Заместитель начальника

Управления образования администрации СГО Г. Н. Корчемкина сообщила всем приятную весть: «Сегодня из местного бюджета выделено на строительство новой школы в микрорайоне 12 млн. 850 тыс. рублей. Это строительство вошло в областную программу и для того, чтобы профинансировали из областного бюджета все работы, нам надо приступить к строительству. Типовой проект есть. Субподрядчик найден. В целевую областную программу вошло и строительство детсада в микрорайоне. В школе имени Тимирязева идут капитальные ремонтные работы. Думаю, что к новому учебному году школа войдет в строй».

Представители СКБ-Банка также поздравили собравшихся и вручили всем подарки. А. Н. Лобов прочитал свои поздравительные стихи; от КПРФ педагогов

поздравил Максим Серебренников. И, конечно же, учителей и воспитателей порадовали своими номерами дети. Педагоги с удовольствием наблюдали за выступлением юных артистов Бажовки из группы «Овация» и учащихся начальных классов этой же школы... Музыкальное действие сопровождалось показом на экране педагогического коллектива старейшей школы города. И бывшие ученики, теперь известные в городе люди: Г. П. Шляпников, Б. А. Показаньев, П. Ф. Ушаков... вглядывались в исторические фотографии своих классов, выискивали взглядом себя и, конечно же, любимых учителей, которые, несмотря на все трудности, порой и неблагоприятного педагогического труда, посвятили свою жизнь воспитанию человека будущего.

Олег Подкорытов.

Школа дала путевку в жизнь

В 2010 году я окончила Никольскую среднюю школу N16 с золотой медалью. Поступила в Уральский государственный педагогический университет на факультет юриспруденции.

Хочется сказать спасибо всем тем учителям, которые дали мне путевку в жизнь.

Особо хочу отметить учителя математики Альбину Хадисовну Хаматнурову, у которой я училась с 5 класса. Этот предмет мне очень нравится, несмотря на то, что я учусь на гуманитарном факультете. Совсем недавно математика была включена в список обязательных предметов для всех студентов ВУЗов. Я считаю, что изучение данного предмета позволяет нам развивать логику мышления. Математика лучше всех других наук может сформировать знания, необходимые в жизни.

Спасибо учителю истории, обществознания и права Елизавете Михайловне Орловой. Я участвовала во Всероссийском конкурсе «Золотое руно», в районной олимпиаде по избирательному праву. Все это помогло мне расширить свой кругозор и сделать правильный выбор будущей профессии.

Благодарю классного руководителя Раису Александровну

Кузнецову, которая была с нами рядом все 9 лет (с 3 класса).

Огромное спасибо учителю русского языка и литературы Галине Александровне Огниовой. Благодаря ее кружкам «Выразительное слово» и «Юный журналист» я научилась ораторскому и сценическому мастерству, выразительности и грамотности устной и письменной речи.

Проходят годы, но двери нашей школы всегда открыты для нас, выпускников. Школа – это наш второй дом. Здесь все рады встрече с нами. Мы всегда можем обратиться за помощью к нашим учителям, услышать добрые напутственные слова, советы...

Навсегда останутся в памяти традиционные мероприятия, проводимые в школе: День знаний, День учителя, День самоуправления, Осенний бал, Новый год, Вечер встречи, «А ну-ка, парни!», «А ну-ка, девушки!», последний звонок, выпускной...

Именно школа, учителя закладывают фундамент нашей жизни, а мы – ее строители, и теперь все зависит только от нас...

**Виктория Огниова,
С. Никольское –
г. Екатеринбург.**

День самоуправления

7 октября в стенах Никольской средней школы N16 прошел традиционный День самоуправления, в котором принимали участие и ученики, и учителя.

Ответственными за его проведение были учащиеся 10-11 классов, они же выступали в роли учителей-дублеров.

Праздник начался с торжественной линейки, которую открыл директор-дублер ученик 10 класса – Дмитрий Кузнецов. Он познакомил всех с молодым педагогическим коллективом и представил своих заместителей: Анастасию Нургатину (10 класс) и Алину Хаматнурову (11 класс).

Хочется отметить учеников 12 класса – наших любимых учителей, которые пришли на линейку организованно и дисциплинированно: Булдакову С.В., Дергунову Е.А., Теплотанских Т.В., Хаматнурову А.Х., Алексееву Т.А., Огниову Г.А., Кузнецову Р.А., Макарову Т.С., Сазонову С.С., Липцеву Е.А., Чегодаеву И.А., Хуснутдинову О.И. От всех учащихся школы они отличались своим внешним видом: синие галстуки, белые банты и фартуки...

Два года прошло с тех пор, как я окончила школу N16, но учителя остаются всё такими же молодыми, весёлыми, озорными и неугомонными. В расписании в этот день у них стояло три урока и классный час. Трудно пришлось классному руководителю и тем молодым педагогам-дублерам, которые вели у них уроки – биологию, литературу, общество-

знание. Я знаю, как это тяжело – вести уроки, заинтересовывать учащихся, уметь владеть учебным процессом и поддерживать дисциплину, потому что сама не раз была организатором таких мероприятий и учителем-дублером. Легко наблюдать за происходящим со стороны, критиковать или хвалить, важно самому почувствовать себя в этой роли. Я думаю, что учащиеся 10-11 классов справились со своей задачей, хотя им было нелегко: не хватало времени (предстояло разработать урок, написать его конспект, оформить классный журнал, выпустить газету по итогам дня и отметить грамотами всех участников праздника).

Хочется ещё раз поздравить учителей нашей школы с их профессиональным праздником и пожелать им крепкого здоровья, грамотных и послушных учеников, отзывчивых и понимающих родителей. Оставайтесь такими же, какие вы есть. Низкий вам поклон!

**Виктория Огниова,
студентка Уральского государственного педагогического университета .
с. Никольское.**

Наша мамушка

Нашей маме рано умершую мать заменила бабушка, поэтому в семье ее до сих пор называют мамушкой.

Зовут мамушку, а для нас она прабабушка, Екатерина Ефимовна Смольникова. Родилась наша прабабушка в Пермской области в 1921 году. Окончила только четыре класса, хотя учиться ей очень нравилось (она до сих пор читает газеты и пишет красиво и грамотно). В ее деревне была лишь начальная школа, и в пятый класс пришлось бы ходить по бездорожью и осенью, и зимой, и весной в соседний населенный пункт. Но мать не стала отпускать ее в школу, а начала брать с собой на ферму доить коров. Так мамушка с 12 лет коров и доила – руки до сих пор болят. В 1941 году она собралась замуж. Ее избранник Самсон Кокорин был красивым, сильным, умным. Но началась война, вместо свадьбы они только и успели посидеть вместе с родней за столом, даже не зарегистрировались. Самсон ушел на фронт, а мамушка осталась ждать своего первенца. Но отец своего сына так и не увидел, погиб.

Тяжело было в военные годы. Вся работа – на женщинах. Всегда впроголодь, они оставляли малых ребятшек дома и бежали на колхозные поля зарабатывать трудодни. Мамушка работала бригадиром, «наряжала» односельчан на работу. В деревне ее знали и уважали. Тут пригодилось умение договариваться и общаться с людьми. Жили в селе все бедно, но дружно, помогали друг другу, чем могли и как могли.

После войны в деревне появился один мужичок, портной. Он ходил по деревням, справлял работу за еду и содержание. За этого мужика и сосватали нашу мамушку. Согласилась пожить с ним, посмотреть, что да как будет у них получаться. Не бездельник, вроде. Но что-то, видимо, не пошло в их жизни, и ушел он, ничего не сказав, даже не попрощавшись. А у мамушки, спустя 9 месяцев, родилась дочь Женя.

Вскоре к мамушке стал похаживать молодой парень, признавался в любви, помогал, чем мог. И решила наша мамушка связать свою судьбу с ним, но в сельсовет регистрироваться не пошла. Родила от него дочь Любу. А спустя какое-то время переехала жить в село Кашино. К тому времени сюда много семей переехало: Макаровы, Старковы, Роголевы, Кокорины. Приехал за ней и ее гражданский муж Максим Роголев, но он болел диабетом и умер. Опять мамушка осталась одна.

Колхозного стажу мамушка отработала 20 лет, но пенсию колхозникам тогда не давали, и пришлось ей отработать еще 20 лет в разных организациях нашего района, в том числе в больнице на Каменке. Очень по добром отзывались о мамушке коллеги по работе, а больные ее любили, она их не обижала. У самой было столько горя...

Тяжело пришлось мамушке в жизни. Похоронила сына, дочь. Помогала в воспитании внуков и правнуков. И сегод-



ня она – хозяйка дома. У нее – 3 внуки, один внук. Внуки подарили мамушке 9 правнуков, 4 парней и 5 девчонок. Одна внучка – наша мама Ольга Николаевна Волкова, получила высшее образование и 20 лет работает в Кашинской школе учителем.

Мамушка для нашей мамы и для нас всегда была и будет примером. В феврале 2011 года ей исполнилось 90 лет, но она еще на ногах и полностью себя обслуживает.

Идет месячник пожилого человека, и нам хочется поздравить нашу горячо любимую мамушку Екатерину Ефимовну Смольникову и пожелать ей радости, здоровья и еще долгих-долгих лет здравствования нам на радость. Мы тебя очень любим!!!

**Елизавета Волкова,
ученица 4 класса школы N 8;
Николай Волков, «Родник» гр. 205, правнуки.
с. Кашино.**



Спартакиада ветеранов

Начало на 1 стр.

Из Сысерти было 5 команд. Садоводы из клуба садоводов, которыми командовала Н. Г. Крехова, так и назвались. Команду «Добавь здоровья» возглавляла А. Н. Петухова. Идеальным вдохновителем сысертских команд стала Л. И. Шатунова: были еще «Россияночка», «Ветеран»...

И этот факт, что все очень ответственно отнеслись к тому, как будет выглядеть команда, уже говорит о том, что мероприятие было ожидаемо. А придумала его

заместитель директора Государственного областного учреждения социального обслуживания населения Сысертского района Л. Е. Сурина.

Спартакиада проходила по четырем видам: дартс, лассо, боулинг, баскетбол. Очень четко сработала судейская бригада во главе с главным судьей В. В. Корматским. Поэтому соревнования проходили без суеты, динамично и – главное – весело, с задором.

В итоге первое место заняла команда «Щелкунчик». Она заво-

евала переходящий Кубок, члены команды получили медали, дипломы, памятные подарки.

Были победители в номинациях. Самой дружной признали команду Большого Истока с капитаном Л. А. Шершевой, самой активной – «Ветеран» с А. Н. Лобовым. За волю к победе отметили команду «Добавь здоровья» во главе с А. Н. Петуховой.

Были в номинациях и победители – личники. Самой меткой оказалась З. А. Летемина, самой быстрой – капитан щелкунской



команды Р. Г. Малькова.

На спартакиаде случился еще такой момент: как раз в день, когда проходила спартакиада, отмечали очередную годовщину свадьбы жители Октябрьского Гаина Федоровна и Гайнулла Фаттахович Бикташевы, а также сысертцы Ида Алексеевна Ми-

трофанова и Сергей Дмитриевич Вагины. Их тоже душевно и весело поздравили.

Безусловно, спартакиада получилась. Она оказалась востребованной. Пусть она поселится у нас надолго. Любовь Евгеньевна Сурина, к вам обращены эти слова: теперь от вас зависит, состоится ли вторая, третья. Кто начал – тому продолжать.

Н. Шаяхова.

На снимках: (справа) А. В. Власова из Щелкуна на этапе по дартсу; Т. А. Черемных из Патрушей пробует себя в кидании лассо; команда «Садовод»; (слева) В. С. Павлов из Сысерти играет в боулинг; на построении.

Фото автора.

«Металлург» (Двуреченск) - победитель первенства области!

В воскресенье, 9 октября, прошел предпоследний, 7 тур, финальных соревнований на первенство Свердловской области по футболу среди команд второй группы.

«Атлант» (Ревда) - и гра
«Титан» (В-Салда) - и гра
отложена
«Факел» (Первоуральск)
- «Брозекс-Арсенал»
(Березовский) 2-2
«Синара-Д» (К-Уральский)
- «Урал» (Ирбит) 3-2
«Металлург» (Двуреченск)
- «Невьянск» (Невьянск) 4-0

Тур ознаменовался тем, что впервые в истории сысертского футбола победителем первенства области за тур до окончания соревнований стала команда «Металлург» (Двуреченск)! Но

обо всем по порядку!

В предпоследней игре двуреченский «Металлург» встретился на своем поле со сборной Невьянска. В предыдущей игре металлурги не смогли сломить сопротивление «Титана» (Верхняя Салда), обидная ничья разозлила их. Поэтому в отчетном матче хозяева поля решили сразу «взять быка за рога» и уже на третьей минуте матча добились успеха. Отличился Дмитрий Опалев. После его прохода по левому краю и прострельной передачи вдоль вратарской площадки защитник гостей срезал мяч в

свои ворота.

После забитого гола хозяева поля несколько успокоились, игра выровнялась. И лишь в конце второго тайма двуреченцы окончательно сняли вопрос о победителе. Вначале, на 75 минуте, Дмитрий Сабиров, после навесной передачи Алексея Патрушева, опередил вратаря гостей и головой с 10 метров переправил мяч в сетку ворот. А затем вышли один на один с вратарем соперников сразу два нападающих хозяев, и Дмитрий Сабиров отдал точный пас Александру Ярину, который перепра-

вил мяч в незащищенный угол ворот. Завершил разгром футболист «Невьянска» за 5 минут до окончания матча Дмитрий Девятых, замкнувший точную передачу мяча Андрея Селянина с левого фланга. Таким образом, за тур до окончания первенства, победителями соревнований на первенство Свердловской области среди команд второй группы стали футболисты двуреченского «Металлурга»! Команда выступала в следующем составе: вратари: Антон Белорусов, Юрий Бикташев, Дмитрий Зенченко; защитники: Сергей Сикорский, Кирилл Степанов, Александр Овчинников, Иван Банных, Семен Банных, Денис Казаков, Андрей Мозырев, Александр Седы, Владимир Токарев; полузащитники: Андрей Селянин, Иван Конунов, Сергей Иванов, Александр Ярин, Алексей Патрушев, Андрей Мыльников, Алексей Попов, Игорь Лобанов, Сергей Гетьман; нападающие: Дмитрий

Девятых, Дмитрий Сабиров, Игорь Свечников, Дмитрий Опалев, Дмитрий Хрустинский. Поздравляем!

Уже в ранге победителей «Металлург» в последнем туре на своем поле встретился в это воскресенье с «Уралом» (Ирбит).

Перед заключительным туром таблица первенства выглядела так:

Название	И	О
«Металлург» (Д)	13	26
«Брозекс-Арс»	4	22
«Титан»	13	21
«Синара-Д»	13	21
«Невьянск»	12	16
«Урал»	10	12
«Атлант»	11	11
«Факел» (П)	13	9

Олег Подкорытов.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

- 3-комнатную квартиру в Сысерти в Микрорайоне, 23, 4 этаж, 85 кв. м. Или меняю на 2-комнатную квартиру. Тел. 8-912-26-06-609.
- 2-комнатную квартиру в Сысерти по ул. Чапаева, 14-А, 1 этаж, 44 кв. м., лоджия, газовый котел, состояние хорошее. Цена 1 800 тыс. руб. Тел. 8-905-805-13-75.
- 2-комнатную квартиру, 5 этаж, железная дверь, пластиковые окна, стеклянный балкон, свежий ремонт. Цена 1 650 тыс. руб. Тел. 8-904-987-57-66.
- 2-комнатную квартиру в мкр. «Новый», 1 этаж. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-906-815-88-49.
- 2-комнатную квартиру в центре Сысерти по ул. Коммуны, 36, 47,3 кв. м., комнаты изолированные, с кухонным гарнитуром, 5 этаж, стеклопакет, застекленный балкон, сейф-дверь. Цена 1 600 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.
- 2-комнатную квартиру, 57 кв. м., чистая, ухоженная, стеклопакеты, высокие потолки. Цена 1 300 тыс. руб. Тел. 8-912-283-20-27.
- 2-комнатную квартиру в п. Октябрьский по ул. С. Юлаева, в 8-квартирном кирпичном доме, земли 5 соток, 2 комнаты, кухня, прихожая, веранда 32,5 кв. м., газ и вода в доме, можно по материнскому капиталу. Цена 900 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.

Дома...

- Дом в Сысерти, деревянный, 7х8, есть вода и канализация, баня, надворные постройки, погреб, участок 10 соток, ухоженный. Тел. 6-82-94.
- Жилой дом в Сысерти, 42 кв. м., на земельном участке 7 соток, есть проект на газ, асфальтированный подъезд, лес в 30 метрах. Цена 1 850 тыс. руб. Тел. 8-912-283-20-27.
- Газифицированный деревянный дом в Сысерти по ул. Энгельса, 66/51/8, 3 комнаты, новый гараж 7х13, новая баня, 8,5 сотки, выгребная яма 25 куб. м., плодоносящий сад. Цена 2 800 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.
- Газифицированный дом в центре Сысерти по ул. Коммуны, 62 кв. м., 3 комнаты, центральная вода, 6 соток. Или меняю на 1-комнатную квартиру на 2 этаже, с доплатой. Тел. 8-912-260-66-09.
- Дом (недострой), земли 15 соток, электричество есть, газ рядом. Тел. 8-961-77-359-75.
- Дом в Сысерти, 96 кв.м., участок 6,5 соток, тихое спокойное место, полностью благоустроен и готов к проживанию, до водоема 50 метров, документы готовы. Цена 2.000.000 руб. Тел. 8-965-531-07-30.
- Дом в Сысерти, 6 соток земли, рядом с центром. Газ рядом. Цена 1600 тыс. руб. Тел. 8-909-00-349-40.
- Деревянный дом в Сысерти по ул. 1 Мая, 23, 60 кв. м., в хорошем состоянии, 3 комнаты, кухня, прихожая, газ, выгребная яма, насаждения, 9 соток земли. Или меняю на 2-еомнатную квартиру с доплатой. Тел. 8-912-260-66-09.
- Комбинированный дом на

Каменке, под сайдингом, 50 кв. м., 3 комнаты со смешанным отоплением, разводка под газ, 11 соток земли в собственности, баня, недалеко речка. Цена 1 850 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.

■ Кирпичный коттедж в п. Верхняя Сысерть, участок с лесом. Тел. 8-908-929-18-23.

Земельные участки...

- Земельный участок в Сысерти, под а/сервис, 8 соток, пакет документов. Проект. Тел. 8-908-919-14-66.
- Земельный участок в Сысерти, 10,5 сотки. Собственник. Тел. 8-908-911-07-75, 8-904-387-67-08.
- Садовый участок в Сысерти в мкр. Воробьевка к/с «Росинка», 8 соток земли, дом каркасно-щитовой (1 этаж 24 кв.м. + веранда, 2 этаж – мансардный 18 кв.м.), электричество, вода (скважина). Все в собственности, документы готовы. Цена 610 тыс. руб. Тел. 8-902-26-96-325.
- Земельный участок в Сысерти по ул. Пушкина, 16 соток на берегу водоема, есть новый дом 80 кв.м., отличная баня, ландшафтный дизайн. Тел. 8-912-283-20-27.
- Земельный участок в Щелкуне по ул. Механизаторов, 53, 16 соток, асфальт, газ и эл-во рядом, можно разделить на 2 участка. Цена 600 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.
- Земельный участок в Черданцево по пер. Лесному, 2, 14 соток, у леса. Цена 850 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.
- Земельный участок в с. Ключи, 25 соток. Срочно! Цена 600 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.
- Земельный участок в Аверино по ул. Лесной, 25 соток, рядом газ, эл-во, на участке молодой подрост сосны. Выход в лес. Цена 1 200 тыс. руб. Тел. 8-912-283-20-27.
- Земельный участок в СНТ «Золотое поле», 3 км от Кашино, 9 соток, летний домик у леса. Цена 150 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.
- Земельный участок в дачном кооперативе «Серебряное копытце» в В. Сысерти, 14 соток, эл-во, огорожен, асфальт, 200 м до воды. Цена 950 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.
- Садовый участок в к/с «Зеленый уголок», 10 соток, летний водопровод, скважина, участок ухожен, хороший подъезд, дом из бруса, надворные постройки. Документы готовы. Тел. 7-03-12, 8-909-013-39-73.
- Земельный участок в СНТ «Маяк» в Арамили, рядом к/с «Красная горка», 6,32 сотки, 2-этажный брусовой дом под сайдингом, баня, летний душ, насаждения, в окружении леса. Цена 700 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.

Меняю

■ Дом в Сысерти на квартиру с доплатой. Тел. 8-909-702-02-39.

Сниму

■ 1-комнатную квартиру в «Каменном цветке». Тел: 8-912-635-29-69, 8-912-03-004-74.

Куплю

■ Срочно, быстро, куплю земельный участок в Сысерти. Тел.

8-(343)378-60-32.

ТРАНСПОРТ

Продаю

- ВАЗ-2112, 2004 г.в. Тел. 8-963-03-66-759.
- ВАЗ-2110, 1998 г. в. Цена 70 тыс. руб. Тел. 8-965-538-06-26.
- ВАЗ-2101, 1974 г. в., ТО пройден, состояние нормальное. Тел. 8-912-264-08-44.
- ВАЗ-2101, 1974 г. в., ТО пройден, состояние нормальное. Тел. 8-912-264-08-44.
- Ладу Калину, 2010 г. в., хечбек, цвет серый, 7 тыс. км. Цена договорная. Тел.: 7-41-03, 8-922-117-70-50.
- Форд Фьюжн, 2006 г. в., состояние хорошее. Цена 330 тыс. руб. Торг. Тел. 8-912-243-48-86.

Куплю

■ Любой автомобиль, в любом состоянии. Тел. 8-961-771-99-58.

Запчасти

- Резину «Кама-Пилигрим» И 520R-15на УАЗ, НОВАЯ, 4 КОЛЕСА. Цена 3 300 руб. Торг. Тел. 8-912-22-18-250.
- Прицеп к мотоблоку. Цена 3 500 руб. Тел. 8-912-22-18-250.
- Четыре новых колеса к Шевроле, отбалансированы, размер 195/55 R-15, Henkok. Цена договорная. Тел. + 7-950-540-70-50.
- Колеса на Хундай R-13 175-70, зима (Нокиа Каапилита-4), б/у; колеса Форд Мазда-3 R-15 195-60, штамповка, б/у, зима; резина R15 (Гудьер Ультра Гри-500), б/у, 185-70, зима. Тел. 8-905-804-91-16.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Продаю

- Телку, стельная. Тел. 8-908-917-36-38.
- Стельную корову, 6 отелов, рыжая. с. Щелкун. Тел. 8-905-808-16-82.
- Конский навоз. Тел.: 6-32-16, 8-922-61-23-652.
- Дрова, береза, сухара, осина. Доставка а/м УАЗ. Тел. 8-922-229-83-48.
- Дрова береза, сосна. Доставка пенсионерам и военным скидки! Тел. 8-922-18-61-075.
- Навоз, перегной, дрова, сено, солому, зерно. Тел.: 8-922-22-77-209, 8-953-00-40-495.

Куплю

■ Лошадь, корову, быка, свиней, овец. Тел. 8-961-771-99-58.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

Продаю

- Уголь каменный продаем. Сортовой. Рядовой. Доставка автотранспортом. Возможен самовывоз. Взвешивание. Удостоверения качества. Минимальная партия – 1 тонна. Тел. (343)261-46-56 (с 8 до 17 ч), 8-909-01-05-888.
- Оконные блоки, б/у, 2 штуки, 1,46х1,46. Хорошие,, выкинуть жалко. Цена 500 руб. Тел. 8-906-808-56-74.

МЕБЕЛЬ



В нашей стране проходит месячник пожелания от души хочу поздравить всех Заслуженных работников ЖКХ, ветеранов труда, тружеников тыла, пенсионеров трудившихся на нашем предприятии. Мы чувствуем людей, без которых невозможно было бы наше собственное существование. Это столпы жизненного опыта и мудрости, на которых держится каждая семья. Это хранители очага каждого дома. Мы желаем старшему поколению уважения близких, здоровья на все годы и долгих жизни на радость всей семье! С праздником!

В.Ю.Никитенко.

Директор МУП ЖКХ «Сысертское»

Продаю

■ Кухонный гарнитур, угловой, цена 10000 руб. Тел. 8-965-507-97-06.

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

Продаю

- Деревянную детскую кроватку с ортопедическим матрасом, цвет светлый. Цена 2 500 руб. Тел. 8-908-911-07-75, Татьяна.
- Деревянную детскую кроватку-маятник, с ящиком и ортопедическим матрасом, цвет «орех», пр-во Россия (г. Можга), дно фиксируется по высоте в трех положениях, бортик опускается, маятник фиксируется, спереди снимаются 2 рейки, чтобы ребенок мог самостоятельно попасть в кроватку. Цена 6 800 руб. Тел. 8-908-911-07-75, Татьяна.
- Отличную прогулочную коляску с дождевиком, фирма «Selver Gross» (Великобритания), цвет черный, корпус металл, складывается тростью. Тел. 8-922-616-54-22.

РАЗНОЕ

Продаю

■ Фортепиано. Тел. 8-912-636-20-46.

ЖИВОТНЫЕ

Продаю

Отдам

■ Рыжие котята с белыми лапками ждут своих хозяев. Родились 20 августа. К туалету приучены. Тел. 8-912-28-63-953.

УСЛУГИ

Предлагаю...

■ **Бурим скважины. Гарантия 5 лет. Качество. Опыт работы. Тел.: (343) 217-58-56, 8-902-269-76-01.**

■ **Приглашаем детей с 1,4 года на группу дневного пребывания. Развивающие, музыкальные занятия, ИЗО, английский язык. Тел. 8-902-256-17-43.**

■ Вывоз мусора, снега. Пенсионерам и военным скидки. Самосвал, погрузчик. Тел. 8-922-310-52-24.

■ Доставим. Перегной. Торфокомпост. Навоз. Чернозем. Тор-

фосмеси. Тел. 8-912-249-31-95.

Требуются...

■ Уборщицы в продуктовые магазины г. Сысерть. График 2/2. З/п от 9 500 руб. Соц. пакет. Тел. 8-919-384-28-11.

■ ООО «Бородулинское» требуются: главный энергетик, повар. Тел. секретаря 8(34374)45-445.

■ Квалифицированные плотники для монтажа карниза жилого дома из вагонки. Тел. 8-912-241-19-38.

ПИРОГИ И ВЫПЕЧКА, ЗАВТРАКИ, ОБЕДЫ И УЖИНЫ в дом и офис

от «ДУЭТА»

Звоните:

7-34-36 или

8-965-521-12-89.

Доставим.

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

«ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА» ПРИГЛАШАЕТ В НОВОЕ ТВОРЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

«Лето

конструирование с элементами робототехники».

Ты видел когда-нибудь настоящего робота?

Умного, быстрого и послушного!

В нашем объединении ты научишься сам собирать такого!

Познакомишься с программированием и узнаешь много интересного!

НАБИРАЮТСЯ ГРУППЫ:

1-4 класс,

5-8 класс,

9-11 класс.

Торопитесь записаться по адресу:

УЛ. СВЕРДЛОВА, 80-А

(рядом мо школой №6).

МЕСТА ОГРАНИЧЕНЫ.

Обучение бесплатное.



**20 ОКТЯБРЯ
С 10 ДО 18 ЧАСОВ
В ГЦД Г. СЫСЕРТЬ**



Фабрика
«Имидж»
г. Пермь

РАСПРОДАЖА

**Женских
пальто,
курток**

от 3 тыс. Рублей.
В ПРОДАЖЕ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
ИЗ МЕХА.

Рассрочка платежа
от 3 до 6 месяцев.
Первоначальный взнос
500 руб.
(При себе иметь паспорт)

21-22 ОКТЯБРЯ «МИР ПАЛЬТО» г. Москва

**ПРИГЛАШАЕТ
НА ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ
МУЖСКИХ И ЖЕНСКИХ
ПАЛЬТО,
ПУХОВИКОВ»,
КУРТОК**

КОЛЛЕКЦИИ «ОСЕНЬ-ЗИМА»
в Городском Центре Досуга
(ул. Ленина, 32).
ЖДЕМ ВАС С 10 ДО 19 Ч.



22 ОКТЯБРЯ в ГЦД г. Сысерть состоится

ПРОДАЖА ОБУВИ

из натуральной кожи,
Ульяновской и других фабрик России.
Новые модели осень-зима 2011-2012 г.
только хорошая обувь



**ХОТИТЕ
РАЗМЕСТИТЬ
РЕКЛАМУ
НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ
«МАЯК»
ЗВОНИТЕ
6-85-74**

МУП ЖКХ «Сысертьское»
ПРЕДЛАГАЕТ КОНТЕЙНЕРЫ
ДЛЯ ТВЕРДО-БЫТОВЫХ
ОТХОДОВ
по цене 5000 руб.

ВСЕМ ВСЕГДА ДЕШЕВО!
**Дрова. Торф. Перегонной.
Навоз. Чернозем.
Шлак. Дресва.
«Зил» «Уаз»**
Тел. 8-922-102-3-102

Терра
ЩЕБЕНЬ. ОТСЕВ. ПЕСОК.
СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ.
ЧЕРНОЗЕМ. ТОРФ.
8-912-607-607-2
www.terra-ekb.ru

ДОСТАВКА ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ,
ПЕСОК, СКАЛА, ДРЕСВА,
ТОРФ, ЧЕРНОЗЕМ, НАВОЗ
от 6 куб.м. до 15 куб. м.
Тел. 8-922-151-28-08,
8-953-602-8001.

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ МИНИ-САДИК В СЫСЕРТИ

КОТТЕДЖ В ОКРУЖЕНИИ ЛЕСА.

РАСПИСАНИЕ ДНЯ.

ЗАНЯТИЯ: МУЗЫКАЛЬНЫЕ,
ЛОГОПЕД, ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО,
ПОДГОТОВКА К ШКОЛЕ,
УЧАСТИЕ В ВЫСТАВКАХ.

Группа В Контакте
«МИНИ САДИК «РОСТОЧЕК»

ei-mail: karti67@mail.ru

icq (471766214)

Тел.: 8-908-639-42-56, 8-904-388-19-93.



ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ

ПРЕДПРИЯТИЮ ООО «МЕТАЛЛПЛУС»
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ ТЕРМИСТ,
ОБУЧЕНИЕ НА ПРЕДПРИЯТИИ. З/п от 20000 руб.
ЗАПИСЬ НА СОБЕСЕДОВАНИЕ по тел. 8(34374)7-30-67,
8-912-64-93-052 с 9.00 до 16.00 пн-пт.

Сысертьскому филиалу ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» ТРЕБУЕТСЯ ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР со стажем работы не менее 3 лет, желателен с опытом работы в бюджетной сфере. Заработная плата при собеседовании. Обращаться: Сысерть, ул. Коммуны, 69. Тел. 7-14-51.

В ресторацию «Усадьба»
ТРЕБУЮТСЯ
ОФИЦИАНТЫ.
ЗАРПЛАТА ВЫСОКАЯ.
Тел.: 6-31-64,
8-922-166-11-11.

Требуются УБОРЩИЦЫ
в продуктовый магазин
г. Сысерть. График 2/2.
З/п от 9500 руб. Соц.пак.
Тел. 8-919-384-28-11.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА!**

на газету «Маяк» на 2012 год.

Стоимость подписки **402 рубля.**

ГАЗЕТА БЕЗ ДОСТАВКИ

(с получением в редакции):

на полгода - **252 рубля,**

на год - **480 рублей.**

Годовая подписка стоит 660 рублей.

Уважаемые подписчики!

**С Нового 2012 года наша газета
будет выходить один раз в неделю,
в четверг, на 32 страницах.**

ВЫПИСАТЬ ГАЗЕТУ МОЖНО В РЕДАКЦИИ,
В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ,
У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ,
**в сельских и поселковых библиотеках,
с получением в библиотеке.**

КОМПАНИЯ «ТАЙГА»

ПРОИЗВОДИТ
И РЕАЛИЗУЕТ

**ДРОВА КОЛОТЫЕ,
КВАРТИРНИК**

(чурбаки).

г. Сысерть, ул. Северная 2-А,
2 этаж, с 8.00 до 17.00,

тел. 6-35-47,
+7 (912) 052-10-19.

Тепло вашему дому!

**Автошкола
ДОСААФ**

объявляет набор
на курсы ВОДИТЕЛЕЙ
ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

• категории «В».

Первоначальное обучение
на автотренажере.

Начало занятий

10 октября.

ул. Ленина, 30а

(вход со двора), тел. 7-37-27.

АКЦИЯ ОКТЯБРЬ!!! СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

Воргех-2, 1х6 м., 1 350 руб. ТЕПЛИЦЫ от 11 100 руб. (цена с доставкой) КАРКАС от 6 900 (цена с доставкой) УСТАНОВКА, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ, ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА.
Тел. 8-912-03-99-722. г. Сысерть.

НАША ЯРМАРКА

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (**до 20 слов**). Действителен **до 25 октября**

Внимание, объявления коммерческого характера и в рубрику «Услуги» публикуются только ПЛАТНО.

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ (ФИО, АДРЕС)

Редактор И. Летемина

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: **624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.**
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
- E-mail: anomajak@mail.ru
- Наш сайт: www.34374.info

- "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательно лицензированию
- Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
- **ТИРАЖ 2200** Заказ N 8436

Подписано в печать 17 октября по графику 18.00, фактически 18.00.

☎ **ЗВОНИТЕ НАМ:**

☎ РЕДАКТОР **6-85-74**

☎ ВЕРСТКА, ДИЗАЙН **6-90-72**

☎ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ **6-85-56**

☎ ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ **6-83-09**

☎ ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ **6-87-11**

☎ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР **6-16-42**

■ По вопросам доставки обращаться в Сысертьский цех Полевского почтамта. Тел. **6-90-26.**

- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

- Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".
- Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

■ ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная